PacueT BOOOCTOYHOU CUCTEMbI

PaCCMOTpI/IM pacyet BOAOCTOYHOW CUCTEMbI Ha npumepe qupreXCKaTHOIZ KpOBJIn.

PacyeT npousBOAMUTCS Ha OCHOBaHWW CrEayLMX NapamMeTpoB: BbICOTA 3[4aHusl, yron
HaKITOHa KPOBIM, AfIMHA KAPHWU3HOTO cBeca, KoHUrypauus. MapameTpbl KPOBMM yKasaHbl
Ha pUCYHKe.

1. OnpeaeneHue pasMmepa BOAOCTOYHON CUCTEMBI.

BopgoctouHas cuctema ,AkBacucteM” BbinyckaeTcst ABYX TunopasmMmepos: Manas 90/125 u
6onbwas 100/150, rae 90 n 100 - anametpsl Tpy6, a 125 1 150 - anameTtpbl xenobos. Ons
onpeaenexnsl TunopasMepa BoAOCTOKa, HEOBXoAMMO paccuuTaTh nnoLlaib KPOBESbHO-
ro ckata. [Npu nnowagam ckata ot 60 go 100 m? - pekomeHAyeTCa Manas cuctema, npu
nnowaam ot 80 ao 130 M2 - GonbLuas.

2. PacyeT Konu4yecTBa yrnos.

YeTblpexckaTHas KpOBIs nofapasymMeBaeT Hanmume enobos rno BCEM CTOPOHaM KPOBErb-
Horo ckata. OnpegernsieM HeoGX0AMMOE KOMMUYeCTBo YImoB. Ha pucyHke BUAHO, YTO HaM
noTpebyeTcsi YeTbIpe HapYXHbIX YITa 1 Ba BHYTPEHHUX.

3. PacueTt KonnyecTBa Xenobos.

YKeno6 vmeeT craHgapTHyto AnvHY 3 MeTpa. YuuTblBasi ANMHY KapHU3HOTO cBeca,
paccunTbiBaeM HeoBXoAMMOE KONMYECTBO XeNoboB:

[nunHa kapHu3Horo ceeca 12+6+6+3+2+2+3 = 34 m.

34/3 = 11,34 m. Oxpyrnsiem o 12 xeno6os.

4. PacuyeT KonuyecTBa coeAuHUTENeN, 3arnylek U BOPOHOK
Xenooa.

CoeguHutenun xenoba NPUMEHSIOTCS Ha KaXAoM CTbike xenobos, nubo Ha CTblke
xenoba v yrna. U3 pucyHka BUAHO, YTO Y JaHHOM KPOBMU 5 CTLIKOB enoboB 1 12 CTbIKOB
*enoboB € yrnamu, COOTBETCTBEHHO NoTpebyeTcs 17 coegmHuTenen xenoba.

3arnyUJKa xenoba ¢ peSI/IHOBbIIZ YNnoTHUTENeM yctaHaBnMBaeTCA Ha Topuax BOOOCTOM-
Horo enoba. B Hawem npumepe ux AeBa, COOTBETCTBEHHO Ham n0Tpe6yeTc;| nse
3armyLwkn xenoba.

MakcumanbsHas AnvHa xernoba Ha 0AMH BOAOCTOUHbIN CTOsIK (O4HY BOPOHKY ernoba) He
JomkHa npesbiwate 10 M. MakcumanbHasi anvHa xenoba mexay OBYMsi CTOsikamu
(oByms BopoHkamu xeno6a) He JorkHa npesbiwatb 20 M. Mcxoas U3 9TWX AaHHbIX,
Hamboree onTuMarnbHbIM ByAET BapyaHT € YeTbIpbMsi BOPOHKAMM.

WToro mbl nonyyunu:
17 coenmHuTenen, 2 3arnyLuku, 4 BOPOHKYM xenoba.

5. PacueT Konu4yecTBa KPHOKOB KpenneHus xenoba.

LLlar ycTaHOBKM KprokoB (a) AormkeH 6biTb B npefenax 500-900 MM Ans BOAOCTOKA M3
cTanu n unHK-TutaHa u 300-600 ana BogocTtoka n3 meaun. NomHuUTe, 4To Yem 6ornbLue
YKJIOH KPOB/W, TEM MEHbLLIE JOJKEH ObITh LLAr YCTAHOBKM.

Takke B MecTax CoefMHEeHNs ernoboB 1 B MECTax CTbIKOBKM >enoboB 1 yrnos Heobxoau-
Ma yCTaHOBKa AOMOSTHUTENbHbIX KPHOKOB. Mpwu yCTaHOBKE Ha KapHU3HbIA CBEC UNKN Ha
cTponuna Ucnosib3yrTca ANMMHHDbIE U YONMUHEHHbIE KPIOKK, a ONA YCTaHOBKU Ha J'IO6OByIO
OOCKY UK Ha TOpLIEeBYO CTOPOHY CTPOMUI - KOPOTKME.

PaccmoTpum Ha nprvmepe BogocToka M3 cTanu:

CrangapTHas anvHa xenoba 3 m. 3 m / 0,6 = 5 KptokoB KpenrneHust xxenoba Ha oauH
»enob. B Hawem npumepe Takux xenobos 10. 3HaUMT KPIOKOB HAM NOHAZ0OUTCA ANS HUX
50 wr.

Takke ecTb elle ABa xenoba aAnvHomn 2 metpa: 2m / 0,6 = 3 kptoka.

WToro ans kpenneHus xenoba Ham noTpebyeTtcsi 56 KPHOKOB.

Kaxzablil yron camMocTOsiTeNbHO yCTaHaBMMBAaETCA Ha ABa AOMOMHUTENbHbIX Kptoka. B
HalleM npumepe 4 HapyXHbIX U 2 BHYTPEHHMX yrra. 3Ha4uT Ha yrnbl Ham notpebyetcs 6
X 2 = 12 KpIOKOB.

WUTOrO: 68 kptokoB.
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6. PacueTt konnyecTBa BOAOCTOUYHbLIX CTOSIKOB.
[Mpu 3apgaHHbIX NapamMeTpax KPOBEMbHOIo ckata Mbl MOMYYUIN YETbIPpe BOAOCTOYHbIX CTOSIKA.

WTak. KonnyecTBo BOPOHOK xenoba paBHO KONMYECTBY BOAOCTOUHbLIX CTOSIKOB, @ 3HAYUT Ham = ) /
notpebyeTcs 4 BOPOHKM. 2 //
Kaxabll BOOOCTOYHBIV CTOSK ByaeT ornbaTb KapHU3HbIV CBEC, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe,
NO3TOMY HaM NOHaJ006ATCA KoneHa yHnBepcanbHble. Ha 4 ctosika Heobxoanmo no 2 koneHa: ' W// %
4 x 2 = 8 koneHen. Ecnu wnpnHa kapHM3HOro cBeca (u) cocTaBnset cebiwe 250 MM , To And %
BOJOCTOYHOrO CTosika noTpebyeTca gononHutenbHas Tpyba, coeduHsiowlas ABa KoneHa, W
AnvHa koTopol (L) onpeaensercsa no mecTy. B Hallem cnyyae LunprnHa kpaHu3Horo ceeca (u) A
500 mMm. ~ W//
. N
B HMXHen yacTu cToska JomkeH ObiTb YCTaHOBMEH 0TBOA TPyObl (Mbo oTBOA TPYObI Aekopu- &/ 7
poBaHHbIN). MoaTomy Ham noTpebyeTcs Mo OA4HOMY OTBOAY Ha KaXAbl CTOSK. I_ ////////
[/
[nsa panbHenwyx pacveToB HaMm noTpebyeTcst BbicOTa 34aHWS OT 3eMNU A0 KapHWU3HOMo % %
cBeca. Y Hac oHa coctaenseT 4,15 m. Cnepyet yunTbiBaTb, YTO BOAOCTOUHbIV CTOSIK AOIMKEH — 7
ObITb ycTaHoBMNeEH Ha pacctosiHn 200-250 MM oT 3emnu, A KoneHo n oTeBog TpyObl umetoT ////////
BbICOTY okoro 300 MMm. C
4150 Mm - 3 x 300 mm - 250 mm = 3000 MM AnMHa BOAOCTOYHOW TPYObI. % %
O6LLee KONMYeCTBO - 4 BOAOCTOYHbIX TPYObl ANMHON 3 MeTpa. W///‘/////
paccUnTbIBAETCA C YHYETOM, YTO Ha Kaxayto TpyOy AnnHon 3 meTpa HeobXxoaMMO He MeHee 3-X — %/% %
KomnnekToB. PaccTosiHne mexay HUMmM JOmKHO 6biTk He Bonee 1,5 meTpoB. B Hawem npume- — ; 2
pe noTpebyetcs 3 komnnekTa Tpybbl Ha Kaxabll CTOSK. W///////
WTak. Ha kaablit BOAOCTOUHBIN CTOSIK HEOBXOAMMO: W// %
S’ Z =

KonnyectBo KOMMNMEKTOB KpenmeHns pr6b|, HeobXOAMMBIX Ha KaXabli BOAOCTOYHbIN CTOSIK

1 BOpOHKa xenoba 2
2 KoneHa yHuBepcanbHbIX 200-250Mm %
1 oTBOA TPYOBI
3 KomMnnekTa KkpenneHus Tpyobi.
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OBLLMA UTOT:

BopocToyHas cuctema u3 cranu:
Yron HapyXHbI - 4 WT.

Yron BHYTPeHHUM - 2 Wr.

Keno6 BOOOCTOUYHLIN - 12 WT.
CoeaguHuTens xenoba - 17 wr.
3arnywka yHuBepcanbHas - 2 Wwt. (NM60o nonykpyrnas 3arnyiuka).
BopoHka xenoba -4 wr.

Kptok kpenneHus xxenoba - 68 KproKkoB.

KoneHo yHuBepcanbHoe - 8 wrT.

OTBoOpA TPYObI - 4 WT. (NM60 AEeKOPUPOBaHHbLIA OTBOA).

Tpy6a BogocTouyHasa 3 m. - 4 wt
KomnnekT kpenneHus Tpyo6bl - 12 wr.

r. Kpaciogap, PocToBcKoe Wocce, 31
Ten. (918) 131-56-65, keramichouse.ru






